

莲花山向日葵盛开,市民争相打卡。

环秀湖百日菊、莲花山向日葵、马山玫瑰……醉美田园 夏花绚烂

即墨特色公园百花盛开 居民畅游尽享美丽生活

夏日雏菊、马鞭草、金鸡菊、向日葵在微风中轻荡;休闲散步、骑行的市民在绿道上徜徉……6月下旬,正是百花齐放的季节,在青岛市即墨区的莲花山、环秀湖公园、马山公园等地,上演了一幅幅“夏花齐盛开、人在花海游”的优美画卷。不少市民走出家门,或悠闲于花海中,或骑行在山间绿道上,或在绿荫中避暑纳凉,在喧嚣的城市中享受自然生态之美。据介绍,即墨区实施公园城市建设以来,以改善生态环境、提升城市品质为目标,以“公园+”“绿道+”为统领,规划公园绿地,打造林荫廊道、大片花海,建成了一批集休闲、健身、娱乐于一体的特色公园,让市民能够推窗见绿、出门见景、门口赏花,畅享美丽宜居生活。

出门就能畅游花海

6月27日上午,位于即墨区环秀街道韩柞路上的环秀湖体育休闲公园,一派夏日清丽景色。阳光从树叶间斜照在绿草地上,形成美妙的夏日光影线条。因公园北依石棚水库,所以这里的独特之处就是多了几分凉意。几名市民围坐在绿地树荫下,享受着这份独有的夏日清凉。

红的、黄的、粉的……记者在环秀湖体育休闲公园看到,这里除了成片的绿地之外,一片片的各色花海争奇斗艳,在阳光的照射下闪现出鲜艳的色泽。临近水库,有一大片百日菊竞相盛放,吸引市民游客前来观赏游玩。尤其是每天清晨和傍晚,这里便成为即墨市民新晋的休闲打卡地。据介绍,公园夏花盛开,有黄色的金鸡菊、白色的雏菊……绚烂的色彩和周围的居民楼群、休闲市民相映成趣,构成了一幅城市公园里人与自然和谐相处的美丽画卷。

“站在窗前就能看到这片花海,出门散步没多远就能畅游在花海里了。”市民张言志介绍,他家就住在公园附近,到了夏天,吃过晚饭后就和家人一起来到公园里,在落日余晖中欣赏花海,别有一番滋味。记者了解到,环秀湖体育休闲公园主要包括休闲步行路及与外围道路连



环秀湖休闲体育公园百日菊竞相盛放。

接线、绿化、沿环路休憩点、体育健身休闲场地、停车场、服务中心、公厕等配套服务设施。城市公园的建设提升了即墨城区南部的宜居环境,成为市民休闲旅游的好去处。

漫步骑行尽享美好时光

进入盛夏,即墨区龙泉街道莲花田园乡村振兴示范区的向日葵花海迎来盛开花期。200多亩向日葵汇成一片夺目的金黄,金色花海、蓝天白云、绿草如茵……不同的颜色汇聚,形成了一幅多彩浪漫的油画。

记者了解到,在莲花山周边分布着10多个村庄和社区。“我家就住在附近,看到向日葵盛开很漂亮,所以和朋友一起来拍照打卡。”附近的市民张女士高兴地说。

随后记者来到马山公园,这里的一条条盘山绿道是专门为骑行爱好者修建的,每天都会迎来不少骑行市民前来打卡。距离马山公园一公里左右,就是即墨区西部最集中的居民区,有陈家河和马山新城等众多社区,这里的不少居民已经习惯了在马山公园骑行和散步。

进入夏天后,马山公园内的玫瑰园也正处于盛花期。不同颜色的玫瑰组成了不同色彩的景观区,每到周末,这



骑行市民在马山公园体验休闲运动乐趣。

里便成了市民欣赏玫瑰花海的好地方。据介绍,玫瑰园是马山公园的“四园”之一,栽种有红双喜、龙袍、彩云、粉扇、梅郎口红、美多斯等品种的玫瑰7万余株。居民徜徉在蜿蜒悠长的玫瑰小路上,领略“人在花海中”的美丽与震撼。除玫瑰园外,马山公园还有红枫园、杜鹃园、紫薇园。

记者注意到,紫薇园内种植紫薇约4000棵,百年以上的紫薇10余棵,特选古桩紫薇近百棵,精选紫薇约2000棵,还配植了波斯菊、山桃草、荷兰菊等多种时令地被花草。每到夏日,许多市民来到马山公园,偶遇一片紫薇花海,邂逅一场姹紫嫣红的浪漫。

特色公园夏花盛开

“马山公园、墨河公园、环秀湖休闲体育公园、龙泉湖公园、水上公园、岘山公园、青岛滨海人才公园、汽车城公园……大大小小的城市公园,在即墨随处可见。而这些公园的最大特色,就是公园内都是一片绿洲和花